



В Главном управлении прошла встреча с представителями Московского городского союза ветеранов следствия



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве состоялась встреча с ветеранами следственных органов прокуратуры и Следственного комитета Российской Федерации, и представителями Московского городского союза ветеранов следствия.

Встреча прошла в теплой и непринужденной обстановке. Собравшиеся отметили важность таких мероприятий, как для действующих следственных сотрудников, так и для ветеранов.

И.о. руководителя Главного следственного управления по городу Москве Дрыманов А.А. поблагодарил ветеранов за их вклад, пожелал им крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, подчеркнул необходимость расширения наставничества, ветеранского движения, исторической работы, а также выразил надежду на дальнейшее плодотворное



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сотрудничество в работе с молодыми специалистами по оказанию им помощи в овладении профессией и повышении квалификации.

Заслуженные работники обсудили работу молодых коллег, делились опытом и воспоминаниями.

24 Ноября 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/Veterani_sledstviija/item/991975/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v